



Сбербанк продолжит сокращать численность сотрудников, совершенствуя работу банка, заявил президент — председатель правления банка Герман Греф.

В Сбербанке работают 237 тыс. человек, тогда как в начале 2008 года количество сотрудников составляло почти 300 тыс. человек. «Мы с большим объемом бизнеса справляемся меньшим количеством людей, более производительнее», — подчеркнул Греф. По его словам, Сбербанк не снижает уровень оплаты труда сотрудников, а, наоборот, повышает.

В 2010 году банк сократил численность сотрудников на 3,6% до 240 895 человек. При этом численность центрального аппарата (включая Центр сопровождения клиентских операций) за год увеличилась на 19,2% до 8 681 человека, а количество сотрудников региональных офисов сократилось на 4,3% до 232 2 . Сбербанк в 2009 году сократил количество сотрудников примерно на 8%, в 2008-м увеличил на 2,6%.

Финансовые новости от [ИАП "НБРА-IBRA"](#)